

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 38 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 25 серпня 2023 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про оприлюднення списку рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення вступників денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** списки вступників, рекомендованих до зарахування до зарахування на місця державного замовлення вступників денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

(Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

**2. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування на навчання вступників для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби у 2023 році.

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати з 01.09.2023 року на перший рік заочної форми здобуття вищої освіти до магістратури державної служби відділу післядипломної освіти на освітнім ступенем магістра на основі НРК7 за кошти державного бюджету спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», освітньо-професійною програмою «Державна служба» вищезазначених 23 (двадцяти трьох) здобувачів вищої освіти.

**3. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про зарахування на навчання осіб на другий курс для одночасного навчання за іншою спеціальністю.

**УХВАЛИЛИ:** ЗАРАХУВАТИ Мироненка Артема Юрійовича студентом 2 курсу денної форми здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

**4. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника директора Департаменту науки і освіти ХОВА Васильєва А. №01-31/3665 від 21.08.2023 року про зміни до Порядку та умов надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової перед вищої та вищої освіти.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію, яка надана в листі заступника директора Департаменту науки і освіти ХОВА Васильєва А. №01-31/3665 від 21.08.2023 року про зміни до Порядку та умов надання державної цільової підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової перед вищої та вищої освіти взяти до відома.

**5. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Національного Агентства України з питань державної служби Сосновського Є. №4076/93.1-23 від 22.08.2023 року про список осіб, погоджених до зарахування на навчання у ХНЕУ ім. С. Кузнеця за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням НАДС у 2023 році.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію, яка надана в листі заступника Голови з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Національного Агентства України з питань державної служби Сосновського Є. №4076/93.1-23 від 22.08.2023 року про список осіб, погоджених до зарахування на

навчання у ХНЕУ ім. С. Кузнеця за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням НАДС у 2023 році взяти до відома.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Наталя БРИНЗА

25.08.2023 р.